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Sie werden sofort eine Bestatigungsmail erhalten

Immediatamente riceverete una mail di conferma

From: my SNS Notifications <mysnsnotifications@scientificnet.org>

Sent: Tuesday, November 23, 2021 6:05 PM From: my SNS Notifications <mysnsnotifications@scientificnet.org>

To: (Student Eco19) > Sent: Tuesday, November 23, 2021 9:00 PM
Subject: ENROLMENT Matr. Nr. xxx - x4 Bubject: ENROLMENT Matr. Nr. xx
List of exams you are enrolled: List of exams you are enrolled:

14.12.2021 12:00 - Statistica EXA 14.12.2021 12:00 - Statistica EXA

17.12.2021 14:00 - Principles of Philosophy 1 EXA
Powered by mySNS

This is an automatically generated email, please do not reply! Powered by mySNS

This is an automatically generated email, please do not reply!

Sollten Sie keine Bestdatigungsmail mit der Liste aller ausgewahlten Priifungen erhalten, ist die
Einschreibung nicht richtig erfolgt. Bei Problemen kontaktieren Sie bitte das Sekretariat von
Studium Generale vor Ablaufen der Anmeldefrist.

Se non ricevete nessuna e-mail di conferma con l'elenco degli esami selezionati, significa
che l'iscrizione non ha avuto successo. Se ci fossero problemi con l'iscrizione, siete pregati

di contattare la segreteria di Studium Generale prima della scadenza dell'iscrizione.



